11Iro

NAmsn: Brapumup
Bo3spact: 62

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 23.11.2013 21:01:31

dopmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaua: 24.11.2013 12:21:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/283790/answer/283809




[Tpu giT HUKOTHA HET FapaHTHUH, YTO KaMeHb pa3gpobusics. Ilepron BO3MOKHOTO OTXOKIEHUS
KaMHS$ - MecsiL(eCIu HET ITPU3HAKOB OCTPOTO nuenoHedpuTa). ITOBTOPHEINA CeaHC AT BO3MOXKEH
yepes 2 HefleNu mocjie nepBoro. Bo3aMoxkHo, KOHEYHO, ¥ B MOCKBY, HO B MoCKBe OecniaTHO He OyOyT
IpOOUTE IIPU HaNMUuuu 000PyIOBaHUS 110 MECTY KUTENIbCTBA.



